



PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ – MG

Estado de Minas Gerais

CNPJ: 17.947.581/0001-76

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

RETIFICAÇÃO Nº01 DO TERMO DE REFERÊNCIA

(relacionado ao Pregão eletrônico nº 015/2025)

A **Secretária Municipal de Saúde**, no uso de suas atribuições conferidas por Lei, retifica o Termo de Referência

ONDE SE LÊ:

- A) Alteração de quantitativo e conseqüentemente, alteração no valor total e global dos itens – LOTE 1 - ITENS 3, 8; LOTE 2- ITENS: 4, 9
Justificativa: constou erro material na elaboração de fase interna e ao final no TERMO DE REFERÊNCIA.

ITENS	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	VLR. UNIT.	VLR. TOTAL
LOTE 01					
3	600	SERV	COLONOSCOPIA - ND	559,6500	335.790,00
8	600	SERV	SEDAÇÃO PARA COLONOSCOPIA - ND	286,8250	172.095,00
LOTE 02					
4	2000	SERV	ENDOSCOPIA. - ND	334,9340	669.868,00
9	2000	SERV	SEDAÇÃO PARA ENDOSCOPIA - ND	297,0000	594.000,00

B)

VALOR MÉDIO TOTAL	4.827.098
--------------------------	-----------

LEIA-SE:

A)



PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ – MG

Estado de Minas Gerais

CNPJ: 17.947.581/0001-76

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

ITENS	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	VLR. UNIT.	VLR. TOTAL
LOTE 01					
3	2000	SERV	COLONOSCOPIA - ND	559,6500	1.119.300,00
8	2000	SERV	SEDAÇÃO PARA COLONOSCOPIA - ND	286,8250	573.650,00
LOTE 02					
4	6000	SERV	ENDOSCOPIA. - ND	334,9340	2.009.604,00
9	6000	SERV	SEDAÇÃO PARA ENDOSCOPIA - ND	297,0000	1.782.000,00

B)

VALOR MÉDIO TOTAL	8.539.899
--------------------------	-----------

Muriaé, 07 de março de 2025

Luiza Agostini de Andrade
Secretária Municipal de Saúde